

Государственное учреждение образования
«Центр дополнительного образования детей и молодежи «Маяк» г.Минска

**Конкурс «Вода.by»
номинация «Эссе»
Тема: «Чудесные свойства воды»**

Автор: Морозова Варвара, 14 лет,
учащаяся кружка «Умники и умницы»
ЦДОДиМ «Маяк» г.Минска

Руководитель: Буландо Александра
Владимировна, педагог
дополнительного образования,
+375 29 6511060

Минск, 2019

О чудесных свойствах воды можно говорить очень много. Но меня заинтересовали чудесные свойства крещенской воды.

Крещенскую воду мы набрали в православном храме ещё в январе на праздник Крещения Господня. Крещенская вода, как известно, обладает какими-то особыми свойствами. У нас в доме, сколько себя помню, всегда хранится в стеклянной баночке освящённая в дни Крещения вода. Она не портится в течение всего года, в отличие от обычной воды, которая через некоторое время становится непригодной для питья, как говорит моя бабушка.

А вот, по словам бабушки, крещенская вода – вода духовная, так как священник в молитве при освящении воды просит, чтобы всем пьющим эту воду и «окропляющим» (это когда брызгают водой), было послано здоровье, очищение и благословение. Вот поэтому и верующие, и неверующие люди стараются набрать этой «волшебной» воды. Все хотят быть здоровыми и успешными.

Существует также традиция купания или ныряния в прорубь на праздники Крещения. Но купание не «смывает грехи», по словам бабушки, и вообще не является духовно важным. Мне кажется, что люди забывают о возможных последствиях, связанных со стрессом для организма после окунания в ледяную воду. Бабушка моя больше верит в духовную силу крещенской воды в эти дни праздника и просит нас испить натошак хоть пару глотков.

Папа мой очень увлекается астрономией, любит фотографировать звёзды, луну. Даже в конкурсах участвовал в России. Так вот, он мне рассказал, что читал о том, что с точки зрения физики представляет себя крещенская вода.

В институте экологии (папа не помнит, в каком именно) проводились опыты в течение пяти лет по изучению крещенской воды в сравнении с обычной водой, т.е. взятой не в дни праздника Крещение. Добровольцы пили глотками стакан воды и через полчаса состояние их организма изучали с помощью метода электропунктурной диагностики. У человека, выпившего обычную воду, никакого влияния на организм не было обнаружено. Электропроводность не отличалась до и после испития воды. А вот действие крещенской воды на мониторе выдавало скачкообразный эффект. Человек говорил, что чувствует повышение энергетической активности. Это позволило сделать выводы, что крещенская вода улучшает и выравнивает энергетику человека. А это очень благоприятно влияет на состояние здоровья.

Так что же происходит с водой?

Давно известен тот факт, что замороженная вода имеет кристаллическую структуру. Если посмотреть под микроскоп, то кристаллы обычной воды скорее напоминают уродливых монстров.

Мы с папой заморозили небольшое количество нашей крещенской воды и посмотрели на льдинки под микроскопом. Они были, как сказочные снежинки, ровные и симметричные. Почему?

Может эти красивые кристаллы и создают гармонию в организме человека. Человек чувствует прилив сил, укрепление здоровья.

Всё-таки хотелось узнать правду: молитва, произнесённая в дни праздника Крещение, или какая-то другая сила изменяет структуру воды.

Во многих лабораториях многих исследовательских институтов проводилось масса опытов. Учёные убедились, что вода, собранная из разных источников (водопроводного крана, озера, церковного колодца) в дни с 17 января до 19 января, биоактивна.

А все эти чудесные свойства крещенской воды, оказалось, можно с физической точки зрения объяснить. Вернее объясняют это законы природы. По словам папы (я уже упоминала, что он увлекается астрономией) на свойства воды влияют энергетические поля Земли, Луны, Солнца, поля других планет Солнечной системы, а также разные космические излучения.

Ежегодно, где-то к 19 января Земля, входящая в Солнечную систему, в Космосе проходит через лучи особого облучения, в результате чего всё живое на нашей планете Земля оживает. Одновременно возрастает биоэнергетика всей водной системы Земли. Поэтому именно в дни Крещения вода получает дополнительную энергетiku за счёт изменений гравитационного поля в галактическом пространстве.

Зачем?

Да просто приближается весна, и всему живому на земле нужна энергия, чтобы заново родиться!